Zdravím všechny,
protože nám začíná nový školní rok, rozhodl jsem se dát dohromady pár užitečných informací 

Na první školní den (tj. pro mateřskou školu 1.9.2017) dětem přineste pyžamko, převlečení  popř. i přezutí na ven, dle aktuálního počasí. O dalších potřebných věcech vás informují učitelky na třídách, neboť jsou na každé třídě jiné.
Co se plateb týká, je třeba zaplatit dopředu pouze Stravné (u nových dětí musí první platba proběhnout v hotovosti a bude navýšena o částku za kartu nebo čip) 850 – 950,-. Školní jídelna se nachází v areálu ŠKOLY – od brány rovně a po schodech nahoru (https://mapy.cz/s/20pMu). O veškerých dalších platbách budete informováni v průběhu prvních týdnů učitelkou na třídě.
Do jaké třídy budete letos chodit, zjistíte ze seznamů již od pondělí 29.8.2017 vyvěšených na hlavních dveřích MŠ. Dané třídě i její barvě odpovídá i šatna se stejným označením.
Po rodičích nových dětí budeme první den vyžadovat vypsání Evidenčního listu, popř. dalších tiskopisů, které vám předají učitelky na třídách. Zároveň bych chtěl požádat aby nové děti přišly nejpozději do 8:00, právě kvůli zmíněným tiskopisům, dotazům a adaptaci dětí na nové prostředí.
Pokud jsem na něco zapomněl, tak se to dozvíte 1.9. 
Těšíme se na vás
                                                                          Kolektiv MŠ

[bookmark: _GoBack]Tomáš Křístek vz.
Zástupce ředitele 
pro mateřskou školu

