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Statutární město Ostrava

městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz

úřad městského obvodu

Hodnocení projektu
Financovaného formou účelového neinvestičního příspěvku pro rok 2016
I. 
	Název žadatele: Základní a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 10


	Název projektu: Ekologií a technikou poznávej a pomáhej ptactvu


	Termín konání projektu: duben 2016


	Místo konání projektu: Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 10, příspěvková organizace



II. Vlastní hodnocení projektu
Dne 29. 4. 2016 se na Základní škole Ostrčilova 10 uskutečnil Projekt „Ekologií a technikou poznávej a pomáhej ptactvu“. O program a aktivity pro žáky prvního stupně se postarali žáci osmých a devátých ročníků pod vedením učitelů. Na jednotlivých stanovištích se žáci zábavnou formou učili o ptactvu. Poznávali zvuk ptáků, hraním pexesa určovali jednotlivé zástupce, pod mikroskopem zkoumali ptačí peří, dle ptačích siluet a ptačích stop určovali zástupce a dle výživy a tvaru zobáku přiřazovali jednotlivé řády k zástupcům ptáků. Se staršími žáky debatovali o způsobu života a ekologii ptáků. Učili se společně poznávat rozdíly mezi řády z hlediska ptačího života, výživy, stavby těla atd.

Mimo tyto disciplíny byly připraveny doplňkové aktivity. Děti tvořily z krepového papíru mozaiku v podobě papouška, vymalovávali obrázky ptáků.

Další významnou aktivitou byla výroba ptačích budek, která probíhala ve školních dílnách. Starší žáci vyráběli ze dřeva budky a mladší žáci jim pomáhali a nakonec ptačí budky vybarvili. 

Hlavním cílem bylo vzbuzení zájmu o ekologii a starost o přírodu u dětí. 

Dalším pozitivním dopadem akce se stala interakce mezi mladšími a staršími žáky. Mladší žáci nahlíželi na starší žáky nejenom jako na autoritu, ale i jako na partnera od kterého mohou očekávat pomoc. Naopak starší žáci byli velmi nápomocní mladším. Empaticky jim vykládali o ptactvu a jejich způsobu života.  

Díky poskytnutému grantu se podařilo zajistit plnohodnotné zázemí především z hlediska materiálního. Dle zpětné vazby od učitelů a žáků byla akce vydařená a především mladším žákům užitečná v rozšíření znalostí a pozitivnímu pohledu na pomoc zvířatům vůbec. 
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